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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ                                                     Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
                  

           ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
           ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

          
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ

ΘΕΜΑ: Προώθηση κοινωνικού μηνύματος για την αντιπυρική περίοδο προς τις 
Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και λοιπούς αποδέκτες 

Για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο και προκειμένου να ενημερώσει ευρέως τους 

πολίτες, το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας υλοποιεί καμπάνια με στόχο 

την πρόληψη, η οποία περιλαμβάνει τη μετάδοση του τηλεοπτικού σποτ με τίτλο «Κάποια 

πράγματα μας αφορούν όλους, ανεξαιρέτως». 

Η καμπάνια εστιάζει στην ανάγκη καθαρισμού και τακτικής συντήρησης οικοπέδων 

και αδόμητων εκτάσεων από ξερά χόρτα, κλαδιά και εύφλεκτα υλικά, με σκοπό τον 

περιορισμό του κινδύνου πρόκλησης ή εξάπλωσης πυρκαγιών. Το τηλεοπτικό μήνυμα  έχει 

υπότιτλους και διερμηνεία στη νοηματική γλώσσα και είναι διάρκειας 32 δευτερολέπτων. 

Προκειμένου να συμβάλλετε στην προσπάθεια ευαισθητοποίησης του πληθυσμού για 

προληπτικές ενέργειες και οδηγίες προστασίας από δασικές πυρκαγιές, παρακαλούμε για: 

1. Την ανάρτηση του μηνύματος ως βίντεο στην ιστοσελίδα που διατηρεί η 

υπηρεσία  σας. Το σποτ βρίσκεται αναρτημένο στο κανάλι ΥouΤube της ιστοσελίδας 

civilprotection.gov.gr στη διεύθυνση  https://youtu.be/JLcEvdug5QY 

2. Την προώθηση του μηνύματος στους Δήμους και όπου κρίνετε απαραίτητο με 

προώθηση της ανωτέρω διεύθυνσης του YouTube.

Το σποτ έχει ήδη σταλεί για μετάδοση στις Περιφέρειες της χώρας και στους τηλεοπτικούς 

σταθμούς εθνικής εμβέλειας. Αν επιλέξετε την προώθηση προς τα τοπικά τηλεοπτικά κανάλια, 

το υλικό βρίσκεται στο link του wetransfer https://we.tl/t-wf9mmkmgUZ Για τον ίδιο λόγο 

εσωκλείουμε την απόφαση 65 / 20.5.2025 του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης για 

Προς: 
Διευθύνσεις Πολιτικής Προστασίας 
των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων 
της χώρας

(με την παράκληση να το 
κοινοποιήσουν στα Γραφεία των 
Συντονιστών)

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Κηφισίας 37-39, 151 23 Μαρούσι
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σ. Μαρκαντωνάκη, Ι. Μπεκρής
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 213 1510 914, 986, 137
Email: smarkantonaki@civilprotection.gr
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δωρεάν μετάδοση του μηνύματος, ως κοινωνικό έως και 15 Ιουνίου. Εφιστούμε την 

προσοχή σας για τη λήξη μετάδοσης καθώς είναι η ημερομηνία λήξης της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας δήλωσης για τα Ακαθάριστα Οικόπεδα. 

Σημειώνουμε ότι στο ανωτέρω link του wetransfer έχουν τοποθετηθεί: το αρχείο του 

μηνύματος, η απόφαση του ΕΣΡ και το έγγραφο με τα στοιχεία για την έκδοση μηδενικού 

τιμολογίου, που υποχρεώνονται να εκδίδουν τα τηλεοπτικά κανάλια. Το link αναγράφεται 

και στο συνοδευτικό κείμενο του email και έχει ημερ. λήξης 26/5 ώρα 10.30.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την άμεση ανταπόκριση και τη συνεργασία σας. 

          Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

                                                                         κ.α.α.
Πηνελόπη Γκαγκάρη

Συνημμένη: Η απόφαση του ΕΣΡ

Εσωτερική διανομή: 

1. Γραφείο Υπουργού  
2. Γραφεία Υφυπουργών
3. Γραφεία Γενικών Γραμματέων
4. Διεύθυνση Σχεδιασμού Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών  
5. Γραφείο Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων
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